

医院领导班子成员 深入基层党建工作联系点开展调研 讲授党纪学习教育专题党课

近日，根据医院党委工作安排，医院领导班子成员深入基层党建联系点开展调研、讲授党纪学习教育专题党课，听取了各联系点党建工作情况，教育引导全院党员干部提升党性觉悟、严守纪法底线。

在各联系点，医院领导班子要求全院党员干部要坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述；要时刻牢记“讲诚信、懂规矩、守纪律”的重要要求，原原本本、逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》，把遵规守纪刻印在心、外化于行；要不断强化纪律意识、加强自我约

束、常敲思想警钟、常存敬畏之心，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力；要持续提升依规依纪依法履职能力，切实把党纪学习教育激发的动力转化为推动学校“双一流”建设和医院高质量发展的实绩。

组织工作部 / 戴蕙旭

第22批援冈比亚中国医疗队启程

6月30日，第22批援冈比亚中国医疗队启程，医院派出妇科盆底疾病病房蔡贵阳、第五神经内科病房张硕前往冈比亚执行为期一年的医疗援助任务。辽宁省卫生健康委副主任徐洪斌到机场送行。

徐洪斌指出，今年是中国援

外医疗的第61个年头，60多年来，中国医疗队为非洲卫生健康事业做出巨大贡献，队员们要时刻牢记“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的中国医疗队精神，以实际行动加强与当地卫生健康领域的合作，推动构建中非卫生健康共同体。

医院援冈比亚中国医疗队队员表示，将发挥所学技能，坚守宽厚仁爱，全心全意为冈比亚人民服务，完成好党和祖国赋予的光荣使命。

医院相关职能科室负责人陪同送行。

医务部 / 苑柏